
Avertismente de la profesioniști cu privire la efectele vaccinării cu Covid 
(câteva extrase din emisiunile Kla.TV anterioare, ordonate cronologic) 

 

www.kla.tv/18161: Omenirea 2.0 – Medic avertizează despre noua 

tehnologie a vaccinurilor – interviu cu Dr. Carrie Madej (Difuzată pe Kla.TV la 

15.11.2020 – DE, 19.02.2021 - RO) 

„ Deci, să spunem că ne administrează vaccinurile: La început totul arată bine pentru toată 

lumea. Ok. Apoi ce se întâmplă când oamenii sunt expuși la răceala normală, la gripa 

sezonieră sau la Covid-20 sau orice vor, indiferent, ceva similar? La ce mă aștept eu și alți 

colegi de-ai mei în cazul respectiv că vor fi mai multe morți, morbiditate mai mare [= 

frecvența unei boli într-o populație], mai multe probelme – iar eu suspectez, că nu vor da 

vina pe vaccin, pentru că producătorii vaccinului nu au nici-o răspundere la momentul de 

față. Vor spune doar: ei bine, aceasta este natura noului virus. Vor da vina pe virus! 

Trebuie să fim foarte atenți pentru că acest vaccin nu este sigur, bazat pe informațiile pe 

care deja le avem!“ 

 

www.kla.tv/17616: Este utilă și necesară vaccinarea împotriva Covid-19? 

Declarația Prof. Dr. Bhakdi (Difuzată pe Kla.TV la 25.11.2020 – DE)  
- momentan nu există versiunea în lb. Română -  

„Mulți suspectează, și eu sunt unul dintre ei, că acești stimulatori imunitari, numiți 

adjuvanți, sunt potențial periculoși. Nu pot să o dovedesc, iar ceea ce vă voi spune este 

ipoteza mea, pe care aș dori să o discutăm. Stimulatorii imunitari cresc emisia de mesageri 

imunitari care cresc inflamația. Asta înseamnă că dacă ai o infecție virală și ai o inflamație, 

iar stimulatorii imunitari sunt implicați undeva pentru că au fost injectați în prealabil, atunci 

această inflamație este crescută de SARS-CoV2. Se știe că limfocitele, în special așa-numitele 

limfocite T, limfocite ajutătoare împotriva coroanei, determină eliberarea de citokine sau 

mesageri imuni care, dimpotrivă, încetinesc inflamația. Acest lucru a fost documentat foarte 

clar într-o lucrare minunată, publicată în „Immunity 2016”, pe modelul de șoarece, astfel 

încât, probabil, în cazul unei infecții cu virusul corona, stimulatorii imunitari ar putea duce 

la această reacție supresivă - inflamația este încetinită - fiind practic anulată, iar inflamația 

continuă să fie intensificată, ceea ce este rău. (...) 

Credeți-mă, dacă vă vaccinați împotriva SARS-CoV-2 cu un vaccin convențional, veți primi 

stimulente imunitare în organism (...) Conform cunoștințelor mele teoretice, este ucigaș – 

de ce? Pentru că - am mai avut asta înainte! Când o genă virală intră și se formează aceste 

vârfuri și ies, atunci aceste vârfuri sunt descompuse undeva, apoi se formează produse 

reziduale, iar aceste produse reziduale sunt scoase pe ușă de către celulă, iar aceste produse 

reziduale sunt recunoscute de limfocite, "limfocite ucigașe". Și vă rog să vă amintiți că 80% 

dintre voi, tineri și vârstnici, aveți celule ucigașe gata să atace. Iar asta nu poate duce decât 

la un autoatac! Nu poate fi altfel, pentru că așa funcționează sistemul imunitar.“ 

 

http://www.kla.tv/17550
http://www.kla.tv/17616


www.kla.tv/18408: Vaccinarea Covid: Bhakdi a avertizat EMA în legătură cu 

cheagurile de sânge (Difuzată pe Kla.TV la 27.3.2021 – DE)  
- momentan nu există versiunea în lb. Română -  

„Deci ne temem de două lucruri: în primul rând, că persoanele cu afecțiuni preexistente 

vor fi vaccinate și nu vor mai tolera aceste efecte secundare, iar apoi vor muri. Iar a doua 

noastră preocupare majoră este că și persoanele mai tinere se vor îmbolnăvi, grav, chiar 

foarte grav, pentru că nu a fost exclus faptul că aceste noi vaccinuri bazate pe gene ar 

putea produce efecte secundare complet diferite. (…) 

Ce se va întâmpla? ... În mod normal, atunci când tapetul [prin care se referă la peretele 

vasului] este rupt, se declanșează coagularea sângelui. Sângele ar trebui să devină solid în 

micile lor capilare. Un gând incredibil de înspăimântător. Un gând care îmi spune: "Nu mă voi 

vaccina niciodată până când nu se va clarifica dacă acest lucru se poate întâmpla. Nu vreau 

ca sângele să se coaguleze în venele mele, în toate organele mele." Ei nu știu unde. Ce se 

întâmplă dacă se formează un cheag? Organul tău nu primește suficient oxigen. Bineînțeles, 

de mai mult nu este nevoie. Prin asta, se pot îmbolnăvi foarte grav, extrem de grav, până la 

paralizie, până la orbire. Ei pot face infarct. Se poate întâmpla orice. “ 

 

www.kla.tv/18516: APEL URGENT DE TREZIRE: Mii de oameni au murit după 

vaccinarea Corona! (Difuzată pe Kla.TV la 17.4.2021 – DE, 03.08.2021 - RO) 

Profesorul Bhakdi oferă o explicație foarte plauzibilă pentru moartea în masă a persoanelor 

de vârsta a treia: "Această vaccinare trebuie să ajungă în fața unui tribunal. Ea nu a fost 

testată suficient. Limfocitele atacă celulele afectate de vaccinare. Durerile de cap, febra, 

durerile musculare etc. sunt rezultatul. Dacă aveți o boală anterioară, aceasta poate fi 

picătura care umple paharul. Dacă apare apoi un alt coronavirus, aveți limfocite pre-

activate. Atunci când acestea invadează plămânii, acest lucru se numește amplificarea unui 

proces de boală legat de imunitate. Acest fenomen este bine cunoscut. Am auzit de la aziluri 

că au murit oameni din cauza Covid 19 după vaccinare. Coincidență? Acesta este un 

experiment uman lipsit de etică, care ar trebui să ajungă în fața unui tribunal." 

 

www.kla.tv/18984 Oamenii vaccinați mor! - "Fact checkers" neagă 

conexiunea! (Difuzată pe Kla.TV la 12.6.2021 -  DE)  
- momentan nu există versiunea lb. Română -  

Pericolul vaccinării Corona este confirmat și de cel mai mare virusolog francez și laureat al 

Premiului Nobel, Luc Montagnier. Referindu-se la actualele vaccinări în masă de la Corona, el 

a spus: „Este o greșeală inacceptabilă. Cărțile de istorie vor arăta asta, pentru că vaccinarea 

este cea care creează variantele." Montagnier a confirmat, de asemenea, rezultatele 

„bilanțului pe 3 luni de practică vaccinală" documentat în semnalul de alarmă, întrucât a 

explicat că tendința se întâmplă în „toate țările", „unde curba vaccinărilor este urmată de 

curba deceselor". 

http://www.kla.tv/18408
http://www.kla.tv/18516
http://www.kla.tv/18984


www.kla.tv/19488: Fostul vicepreședinte al Pfizer: „Ne aflăm la porțile iadului 

(aprilie 2021)"(Difuzată pe Kla.TV la 6.8.2021 - DE) 
- momentan nu există versiunea lb. Română -  

"Vă repet: mutanții nu sunt atât de diferiți încât să reprezinte un pericol pentru voi! Nu trebuie să vă 

puneți la punct cu vaccinările. Cu toate acestea, ele sunt produse, iar autoritățile de reglementare le-

au aprobat mai mult sau mai puțin. Asta mă sperie atât de mult. Nu există nicio interpretare 

inofensivă posibilă a acestora. Cred că sunt folosite pentru a vă afecta sănătatea și, eventual, pentru 

a vă ucide. Serios. Nu văd altă interpretare rezonabilă decât o încercare serioasă de depopulare în 

masă. Acest lucru le va oferi instrumentele necesare și o negare plauzibilă, deoarece vor crea o altă 

poveste despre o amenințare biologică. Și veți sta la coadă pentru a vă face vaccinurile de rapel 

peste câteva luni sau peste un an. Vei muri de un sindrom ciudat și explicabil. Și nu veți putea face 

legătura cu injecțiile de rapel." 

 

www.kla.tv/20028: Kla.TV dă un exemplu împotriva cenzurii YouTube! Prof. 

Dr. Bhakdi despre vaccinarea Corona (Difuzată pe Kla.TV la 30.9.2021 - DE) 

- momentan nu există versiunea lb. Română -  

"Dar când vaccinezi a doua oară – gândiți-vă - aici apare din nou, ARNm este preluat. Și acum spike-

urile (țepușele, vârfurile) sunt produse într-un ocean de anticorpi. Ce oroare! Este un gând atât de 

oribil pe care eu - pentru că am lucrat la "completare", toată viața mea. Am descris acest glonț magic 

al "complementului" în 1978, în una dintre primele mele lucrări - și apoi anticorpii se leagă de aceste 

spike-uri. Și acesta este declanșatorul sistemului complementar. Iar un sistem de completare trage ca 

o mitralieră, nu o lovitură pe spike (țepușă), ci 100 și 1.000 de lovituri pe spike. (...) 

Și de aceea, acum, a doua oară, întotdeauna, inevitabil - nu există scăpare, nu există scăpare [= nu 

există scăpare] - acolo unde se produc spike-uri, acel zid vascular este doborât. Și nu mai este o 

zgârietură, ci o împușcătură. Și apoi există scurgeri. Apoi, există scurgeri reale. Ce scurgeri? 

Eritrocitele se scurg, plasma se scurge și, pe măsură ce vaccinul circulă timp de câteva zile, vaccinul 

se va scurge. Este o viziune de groază pentru că imaginați-vă că este un vas de sânge în ficat sau în 

pancreas și în plămâni sau în creier sau în inimă - ajuns în celula hepatică și în consecință, acum 

celula hepatică începe să producă și ea spike-uri (...)" 

 

www.kla.tv/20217: Conferința de patologie de la Reutlingen: "Turbo cancer 

după vaccinarea cu Covid". (Difuzată pe Kla.TV la 16.10.2021 - DE)  

- momentan nu există versiunea lb. Română -  

Avocatul Elmar Becker citează un caz care i-a fost adus de un medic: "Femeia, în vârstă de 70 

de ani, avea cancer la sân. Acest cancer de sân era sub control și nu mai creștea. În plus, 

trebuie spus că, în mod natural, cancerele la persoanele în vârstă nu cresc la fel de repede ca 

la persoanele tinere. Doamna s-a vaccinat și, după cum mi-a spus colegul meu, după șase 

săptămâni, tumora, cancerul de sân, a crescut din nou și a trebuit să fie extirpată în șase 

luni, deoarece crescuse exploziv. (...) Acest lucru mi-a stârnit întrebarea: se poate ca acest 

lucru să fie legat de vaccinare și se poate ca problema imunosupresiei, care a fost deja 

discutată în literatura de specialitate, să joace un rol aici?“ 

http://www.kla.tv/19488
http://www.kla.tv/20028
http://www.kla.tv/20217


 

www.kla.tv/20378: Interviu: O firmă de pompe funebre confirmă o fraudă în 

cazul morților de la Corona (Difuzată pe Kla.TV la 31.10.2021 - DE)  

- momentan nu există versiunea lb. Română -  

Directorul de pompe funebre John O'Looney din Marea Britanie, într-un interviu: "Asta am 

însemnat pentru oameni: "Pun pariu că rata de mortalitate va crește în ianuarie, când vor 

începe să se vaccineze". Și toată lumea a râs de mine. Ei au spus: Nu, nu fi prost, ești nebun. 

Ne-am întors la lucru pe 2, iar pe 6 au început să vaccineze și rata de mortalitate a fost 

extraordinară. În 15 ani de când sunt director de pompe funebre, nu am mai trăit așa ceva 

și nici altcineva cu care am vorbit nu a făcut-o. Și a început exact în momentul în care au 

pus seringile în brațe. Acesta a fost așa-numitul al doilea val, care a durat aproximativ 12 

săptămâni și s-a încheiat brusc în a doua săptămână din aprilie. Și, ca să fiu sincer, nu 

vreau să mai experimentez niciodată o asemenea rată a mortalității! A fost îngrozitor, a 

fost atât de îngrozitor, iar de data aceasta a fost foarte divers, un amestec de toate vârstele, 

dar și de medii diverse: nu erau doar din aziluri, ci și din spitale, case de odihnă, - ei bine, ca 

să fiu sincer, majoritatea deceselor au fost în spital... A fost îngrozitor. Acestea au fost cifre 

pandemice. Dar acest lucru a început doar când au început să se vaccineze, niciodată 

înainte. (...) 

Apoi, în urmă cu aproximativ trei săptămâni, rata mortalității a crescut din nou și acum văd 

oameni de toate vârstele, toți vaccinați. Aproape toate sunt atacuri de cord, probleme 

cardiace subite și nedetectate care au dus la un atac de cord, cheaguri de sânge, accidente 

vasculare cerebrale și insuficiență multiplă de organe. Acestea sunt cele patru grupuri de 

prezentare pe care le văd sau cele patru moduri de prezentare a morții pe care le văd. (...) 

Și apoi am văzut rata extremă a mortalității atunci când a început vaccinarea. Cu siguranță 

este 100% așa. Pot spune asta acum, ca director de pompe funebre. (...) 

Două lucruri se vor întâmpla în scurt timp, și pot spune acest lucru cu o clarviziune 

uimitoare, pentru că deja au început să vaccineze copiii. Au inventat noi "variante", câte o 

nouă variantă la fiecare două luni, iar ideea este... - nu există o nouă variantă - este vorba 

de a ne obișnui cu ideea că există o nouă variantă. Iar ceea ce se va întâmpla în scurt timp 

cu toți copiii cărora li se vor face aceste injecții este că se vor îmbolnăvi și vor muri ca 

urmare directă a acestor injecții. Aceasta va fi apoi numită rapid o nouă variantă. Vor defila 

așa-numiții actori de criză și părinți îndurerați în mass-media, îndemnând oamenii să se 

vaccineze pentru a-și proteja copiii. Acest lucru este sigur. Se va întâmpla, eu aștept să se 

întâmple. Cu o certitudine de 100%, nu am nicio îndoială, și toată lumea va fi uimită de 

uimitoarea mea previziune. Dacă aveți vreo îndoială, uitați-vă unde locuiți și ce se întâmplă 

acolo și cine moare acolo. Toți sunt vaccinați. Și orice antreprenor de pompe funebre cu un 

gram de integritate și onestitate vă va spune asta." 

http://www.kla.tv/20378

